

喜迎首个中国农民丰收节

农业农村部将组织“1+6+N”的庆祝活动

新华社北京9月13日电(记者胡璐董峻)再过10天就是农历秋分,亿万农民将第一次迎来属于自己的节日——中国农民丰收节。为此,农业农村部精心谋划了“1+6+N”的庆祝活动,全面展示地方特色,让全国各地都能享受到农民丰收的喜悦。

这是记者13日在农业农村部举办的新闻发布会上了解到的。

农业农村部副部长屈冬玉介绍,“1+6+N”的庆祝活动,其中,“1”是在北京有一

个主会场,“6”是立足体现中国农耕文明的区域特点选择了6个分会场,“N”就是策划了100多个系列活动。

“1+6+N”是农业农村部提供一个基本范式来引导各地,这是这次活动思路上的创新、工作方式上的创新。”屈冬玉说,要把庆祝活动重心放到县乡村,做到农民主体、政府引导、因地制宜、突出特色,让农民满意,也让市民满意。

农业农村部还充分发挥市场主体和行业协会、社会力量来组织策划“5个100”,

即自主推荐100个品牌农产品、100个特色村寨、100个乡村文化活动、100个乡村美食、100个乡村旅游线路,充分展示各地优秀的传统文化传承,推动农产品实现优质优价,也为市民们提供好的休闲旅游参考。“5个100”在中国农民丰收节官网上公布。

经党中央批准、国务院批复,自2018年起我国将每年农历秋分设立为中国农民丰收节。这是第一个在国家层面专门为农民设立的节日。

文化和旅游部加强农村地区上网服务场所监管

52家违规场所将被列入黑名单

新华社北京9月13日电(记者周玮)记者日前获悉,文化和旅游部近期开展农村地区互联网上网服务营业场所专项整治行动,严查违规接纳未成年人行为,营造良好的文化市场环境。

针对农村地区互联网上网服务营业场所违规接纳未成年人、不核对登记上网消费者有效身份证件和“黑网吧”等重点问题,文化和旅游部部署开展专项整治行动,要求各地文化市场综合执法机构密集开展执法检查,从重从快查处互联网上网服务营业场所违规经营行为。

数字显示,近期,全国各级文化行政部门和文化市场综合执法机构共出动执法人员49万余人次,检查互联网上网服务营业场所19万余家次,办结案件3573件,责令停业整顿244家次,吊销许可证18家次。在暑期等重点时段,文化和旅游部加强督查督办,组织3批12个暗访组,对全国13个省(区、市)90个县区进行暗访抽查,共抽查文化市场经营单位1104家,其中互联网上网服务营业场所615家。

据了解,为加强互联网上网服务营业场所信用监管,严惩失信互联网上网服

务营业场所经营单位,文化和旅游部将部署各地对一批互联网上网服务营业场所实施信用惩戒。因违规接纳未成年人被吊销网络文化经营许可证,天津风云网吧等52家互联网上网服务营业场所将被列入黑名单。文化行政部门将对其法定代表人或者主要负责人实施行业禁入,5年内不得担任互联网上网服务营业场所经营单位的法定代表人或者主要负责人。文化和旅游部将知会有关部门及行业协会,予以信用惩戒。

据悉,下一步,文化和旅游部将持续加强互联网上网服务营业场所监管,强化对县城乡镇、城乡接合部、农村等重点地区的日常检查,严查违规接纳未成年人行为;完善互联网上网服务营业场所黑名单制度,对严重违法违规经营者实施市场禁入和信用惩戒;深入推进转型升级,引导互联网上网服务营业场所进一步改善场所经营环境,提升服务水平和质量,规范守法经营。文化和旅游部同时公布了全国文化市场举报电话12318和举报平台www.12318.gov.cn,欢迎社会公众对违规互联网上网服务营业场所进行举报监督。



苹果推出新品

美国苹果公司12日在加州丘珀蒂诺市举行新品发布会,推出3款智能手机和第四代苹果手表等产品。其中,手机双卡双待功能和手表健康监测应用广受关注。

(新华社发)

前期物业招标公告

按照国务院《物业管理条例》、建设部《前期物业管理招标投标管理暂行办法》的规定,河南鑫盟置业有限公司决定对信阳碧桂园项目的前期物业服务采取公开招标方式选聘物业服务企业,现将有关事项公告如下:

一、信阳碧桂园项目位于信阳市羊山新区新六大街以东、信茶大道以南,总面积226490平方米;项目由24幢商住楼组成,其中高层16幢、小高层1幢,多层12幢。

二、投标单位资格要求:
1.具有独立的法人资格;
2.拥有相应的专业技术人员;
3.具备为业主提供专业服务的能力。

三、领取招标文件时间和地点

2018年9月14日至2018年9月20日

招标文件领取地点:羊山新区新六大街与信茶大道交叉口碧桂园项目部

四、递交投标文件时间:
2018年9月21日至2018年10月10日

五、开标时间及地点:
1.2018年10月10日16时30分

2.开标地点:羊山新区新六大街与信茶大道交叉口碧桂园项目部
联系人:石俊川
联系电话:18537696258

河南鑫盟置业有限公司
2018年9月13日

